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Raj

Kada  razmišljamo  o  budućnosti  možemo  si  postaviti 
mnoga pitanja. Neka od njih su:

Kakva će biti budućnost? Da li možemo znati budućnost? 
Trebamo  li  je  uopće  znati?  Kako  možemo  znati 
budućnost? Možemo li znati svoju budućnost? Možemo li 
znati sve o budućnosti? I mnoga druga. Prvo pitanje na 
koje želim da odgovorim je:

Kako nećemo saznavati budućnost?

Da  bismo  saznali  budućnost  nećemo  gatati,  gledati  u 
fildžan, grah ili nešto slično. Nećemo čitati horoskope i 
gledati na zvijezde i planete. Nećemo zazivati duhove i 
duše predaka. Nećemo čarati ni vračati. A zašto nećemo?

Božija riječ – Biblija jasno kaže:

"Kad uđeš u zemlju koju ti daje Jahve, Bog tvoj, nemoj se  
priučavati  na odvratne čine onih naroda. Neka se kod  
tebe ne nađe nitko tko bi kroz oganj gonio svoga sina ili  
svoju  kćer;  tko  bi  se  bavio  gatanjem,  čaranjem,  
vračanjem i čarobnjaštvom; nitko tko bi bajao, zazivao  



duhove i duše predaka ili se obraćao na pokojnike. Jer  
tko  god  takvo  što  čini  gadi  se  Jahvi:  zbog  takvih  
odvratnosti njih i goni ispred tebe Jahve, Bog tvoj. Budi  
posve vjeran Jahvi, Bogu svome." (Pnz 18. 9-13)

Ove riječi je Bog rekao Izraelcima kada ih je uvodio u 
obećanu zemlju, a sigurno važe i za nas danas. Ove stvari 
su  Bogu  odvratne  i  informacije  preko  njih  zavode  na 
krive putove,  jer  to su sve zavođenja,  poluistine i laži. 
Osim što  se  nećemo baviti  ovim grijesima,  nećemo ni 
pitati one koji se njima bave.  Ako se netko od vas možda 
bavi  ovim  i  sličnim  stvarima  onda  se  treba  pokajati, 
obratiti  od  njih  i  moliti  Isusa  za  oproštenje. Dakle, 
 nećemo sebaviti  ovim  stvarima,  nego  ćemo  istinu  o 
budućnosti tražiti u Bibliji.

Kako znamo da je ono što Biblija kaže o budućnosti 
istina?

Jedan način da to provjerimo je kroz povijest. Biblijska 
proročanstva koja su bila u prošlosti i koja su se trebala 
ispuniti,  ispunila  su  se.  Npr.  proročanstvo  o  boravku 
Izraelaca  u  Egiptu  i  njihovom  izlasku  iz  Egipta. 
Proročanstva o odlasku Izraelaca u babilonsko ropstvo, i 
njihovom  povratku  nakon  sedamdeset  godina,  ali  i 
proročanstva o perzijskom kralju Kiru preko kojeg Bog 
vraća  Izraelce  iz  Egipta.  Zatim  proročanstva  o  Isusu 
Kristu i Njegovom životu i smrti i mnoga druga. Postoje i 
obećanja  za  sadašnjost  koja  se  mogu  ispuniti  u  našem 
životu  i  ispunjavaju se onima koji  slijede Božiju riječ. 
Isus je rekao:



"Ako tko hoće vršiti volju Njegovu (Božju), prepoznat će  
da li je taj nauk od Boga, ili ja sam od sebe govorim." (Iv 
7. 17)

Neka od Božijih obećanja koja se mogu ispuniti u našem 
životu su obećanja o duhovnom miru i spokoju za one 
koji  slijede  Božiju  riječ.  Zatim  obećanja  o  nanovom 
rođenju od Duha Svetoga za one koji povjeruju u Isusa 
Krista. Tu su i mnoga druga obećanja koja možeš pronaći 
u Bibliji. I zato što se Božija riječ ispunila u prošlosti i 
što se ispunjava u našem životu danas, znamo da će se i 
ono što se odnosi na budućnost sigurno ispuniti.

Da li o budućnosti možemo znati sve?

Čitajući  Bibliju  primjećujemo  da  o  budućnosti  ne 
možemo i ne trebamo znati sve. Međutim, postoje jasne 
stvari koje je Bog objavio o budućnosti i koje možemo i 
trebamo znati. Dakle, o budućnosti ne možemo znati sve, 
nego  samo  onoliko  koliko  nam  je  Bog  objavio.  Ne 
možemo znati sve ni o prošlosti ili sadašnjosti, jer mnoge 
stvari  su  nam  sakrivene,  a:  "Što  je  skriveno  pripada 
Jahvi…" (Pnz 29:28).

Što Biblija govori o budućnosti?

Biblija o budućnosti govori mnogo. Ovdje ćemo se dotaći 
samo  najvažnijih  stvari. Biblija  govori  o  budućnosti 
planete:



" I vidjeh veliko bijelo prijestolje i Onoga što sjede na nj:  
pred licem njegovim pobježe zemlja i nebo; ni mjesta im  
se više ne nađe." (Otk 20:11, 12)

"Kao  tat  će  doći  Dan  Gospodnji  u  koji  će  nebesa  
trijeskom uminuti, počela se, užarena, raspasti, a zemlja  
i djela na njoj razotkriti." (2 Pt 3:10)

Dakle, Biblija nam govori da će ova sadašnja zemlja biti 
uništena. Apostol Petar, u svojoj drugoj poslanici, piše da 
će se nebesa zapaljena raspasti, i počela užarena rastaliti, 
a pojavit će se nova nebesa i nova zemlja i na njoj će biti 
samo pravednost.

Novo nebo i zemlja - Raj

"I vidjeh novo nebo i novu zemlju jer – prvo nebo i prva  
zemlja prođoše; ni mora više nema." ( Otk 21:1)

Kakvi će biti nova zemlja i novo nebo? Kakvi će uvjeti 
za  život  tamo  biti?  I  najvažnije  pitanje:  tko  će  tamo 
živjeti? Ali prije toga da vidimo

Šta neće biti na novom nebu i zemlji?

Vidjeli smo da tamo neće biti mora, ali da vidimo šta još 
neće biti:

"I  neće  ondje  više  biti  noći,  i  neće  trebati  svjetiljke  i  
svjetla sunčeva jer ih obasjava Gospodin Bog i oni će  
vladati u vijeke vjekova." (Otk22:5)



"Sveti  grad,  novi  Jeruzalem,  silazi  s  neba  od  Boga,  
opremljen  kao  zaručnica  urešena  za  muža  svojega.  I  
začuh  jak  glas  s  neba:  'Evo  prebivališta  Božjeg  s  
ljudima!  On će  prebivati  s  njima,  a  oni  će  biti  narod  
njegov; i sam će Bog biti s njima – Bog njihov. I otrt će  
im Bog svaku suzu s očiju; i smrti više neće biti, ni tuge,  
ni jauka, ni boli više neće biti jer – prijašnje je prošlo." 
(Otk 21:2-4)

Tamo neće biti suza, bolesti, ni smrti. Svi koji tamo budu 
živjeli,  živjet  će  vječno.  Neće  moći  nikada  umrijeti,  a 
neće im biti dosadno. Neće biti ni tuge, ni jauka, ni boli. 
Neće  biti  grijeha,  niti  bilo  kakve  nepravde  (prevare, 
izdaje,  laži,  nevjernosti,  iskorištavanja  i  sl.).  Apostol 
Petar  je  napisao  da  po  obećanju  Božijem  iščekujemo 
nova nebesa i novu zemlju, gdje pravednost prebiva (2 Pt 
3:13). Vidjeli smo što tamo neće biti, a sada da vidimo 
što će biti.

Što će biti na novom nebu i zemlji?

"Nego, kao što je pisano: 'Ono što oko nije vidjelo a uho  
nije čulo, i u srce čovječje nije ušlo, to je Bog pripravio  
onima koji ga ljube.'" (1 Kor 2:9)

Tamo će biti dobro kako ne možemo ni zamisliti. Biblija 
još kaže:

"I neće više biti nikakva prokletstva. I prijestolje će Božje  
i Jaganjčevo biti u njemu; i sluge će mu njegove služiti i  
gledati njegovo lice, a ime će im njegovo biti na čelima." 
(Otk 22:3)



Božije prisustvo će biti očigledno. Bog je ljubav i izvor 
ljubavi. Ljubav će zračiti na sve strane. Tamo će se ljudi 
iskreno  voljeti.  Znamo  kako  djeca,  ali  i  odrasli,  često 
znaju  reći:  "Mene  nitko  ne  voli",  ali  tamo  će  biti 
drugačije: svi će te voljeti i ti ćeš svakoga voljeti.  Dakle, 
tamo će biti savršeni uvjeti za život.

Ime za Isusa je Mir. Tamo će vladati politički mir. Neće 
biti  ratova  štrajkova,  demonstracija,  pa  čak  ni  izbora. 
Tamo će biti i duhovni mir, tj. mir u našim srcima.

Na novom nebu i zemlji će biti bolje nego što možemo 
zamisliti. Bog nas ljubi i želi da budemo s Njim. Nije li 
to najviše što možemo poželjeti  u životu? Nekima ovo 
možda zvuči kao bajka ili prazna priča, ali budite sigurni 
da je ovo istina. Isusove riječi su istinite. On je rekao da 
će  nebo  i  zemlja  proći,  ali  Njegove  riječi  neće  proći 
nikada.

Odgovorit ćemo na još par pitanja.

Tko će tamo živjeti i tko neće?

Nažalost, neće svi živjeti na novom nebu i zemlji. Biblija 
nas uči da su svi sagriješili i lišeni su slave Božije. Svaki 
je čovjek pred Bogom grešan. Neki ljudi to priznaju, a 
neki ne. Pošto su svi ljudi sagriješili, nitko sam sebe ne 
može spasiti, jer nitko nije zaslužio da dođe u raj. Biblija 
kaže da nitko ne može Bogu za sebe dati otkupninu, jer je 
cijena životu previsoka, i nikada je neće platiti (Ps 49:8). 
Čovjek se ne može otkupiti novcem, religijom, obredima, 
a ni dobrim djelima.



Što je onda rješenje? Samo Bog ima rješenje. Koje je to 
rješenje?

Pogledajmo tekst  u  kojem nam Biblija  opisuje  buduće 
vrijeme  i  one  koji  su  u  raju  Božijem.  Kako  su  tamo 
dospjeli?

"I Jedan me od starješina upita: 'Ovi odjeveni u bijele  
haljine,  tko  su  i  odakle  dođoše?  'Odgovorih  mu:  
'Gospodine moj, ti  to znaš' A on će mi: 'Oni dođoše iz  
nevolje velike i oprali su svoje haljine i ubijelili ih u krvi  
Jaganjčevoj. Zato su pred prijestoljem Božjim i služe mu  
dan i noć u hramu njegovu…" (Otk 7:13).

Kako su dakle dospjeli na ovo mjesto? Tekst nam kaže 
da su oprali svoje haljine i ubijelili ih u krvi Jaganjčevoj. 
Krv Jaganjčeva simbolizira žrtvu Isusa Krista. Isus je Sin 
Božiji  koji  je  na  križu  prolio  krv  kao  pomirnicu  za 
grijehe sveg svijeta. U Bibliji, u starozavjetnom periodu, 
su se prinosile životinjske žrtve za grijehe. One ukazuju 
na ozbiljnost grijeha i slikovito su proročanstvo o Kristu 
koji  je  imao  doći.  On je  savršena  žrtva  za grijehe,  jer 
životinjske žrtve su bile samo slika i nisu mogle ukloniti 
grijeh. Krist je Božije Janje koje uzima grijehe svijeta.

Što  znači  oprati  haljine  u  Njegovoj  krvi?  Ili,  kako  ti 
možeš oprati haljine u Njegovoj krvi?

Trebaš priznati  da si grešnik i da se ne možeš spasiti i 
opravdati pred Bogom. Trebaš vjerovati da je Isus Krist, 
Sin Božiji umro na križu za grijehe svijeta i uskrsnuo iz 
mrtvih. Trebaš prihvatiti Njegovu žrtvu koju je On platio 



kao  otkupninu  za  tvoje  grijehe.  To  znači  da  se  trebaš 
obratiti  od  grijeha  i  okrenuti  Bogu  prihvaćajući  Isusa 
Krista za svoga Gospodara, Spasitelja i Učitelja.

Ukratko rečeno, trebaš vjerovati  u ono tko On jeste, 
što je za tebe učinio i u vjeri Mu se pokoriti!

To možeš  učiniti  u  jednoj  jednostavnoj  molitvi  svojim 
riječima. Reci Mu da priznaješ da si grešan. Moli Ga da ti 
oprosti.  Prihvati  Ga da bude tvoj  Gospodar,  Spasitelj  i 
Učitelj i da On od sada vodi i upravlja tvoj život. Učini to 
upravo sada! On sigurno neće odbiti tvoju molitvu, jer je 
tako obećao. Dat će ti Svetog Duha i učiti te i odgajati da 
živiš pravedno, sveto i pobožno (Tit 2:11, 12).

To je Božije rješenje i isključuje svaku drugu mogućnost. 
Isus je rekao da je On put,  istina i  život i da nitko ne 
dolazi  Ocu  (Bogu)  osim  po  Njemu. Nije  pitanje  da  li 
pripadaš nekoj religiji,  i  da li  ideš u crkvu, džamiju ili 
nešto  slično,  niti  da  li  vršiš  neke  obrede  i  običaje  i 
vjeruješ da Bog postoji, nego jesi li oprao svoje haljine i 
ubijelio  ih  u  krvi  Jaganjčevoj? Samo  oni  koji  to  učine 
imat će pravo da žive na novom nebu i zemlji, a oni koji 
to odbijaju - neće. Ako si predao svoj život Kristu, tvoja 
je budućnost osigurana. Ako to nisi učinio, požuri se, jer 
već  sutra  može  biti  kasno. Ništa  na  ovoj  zemlji  nije 
vrijedno življenja, posebno kada se usporedi sa Isusom 
Kristom, jer sve je prolazno, a Krist je vječan.

Da li sada znaš svoju budućnost?



Pakao

Razmotrili smo neke istine o raju - novom nebu i novoj 
zemlji,  a  sada  su  na  redu  istine  o  paklu  -  ognjenom 
jezeru. O budućem raju bilo  je  ugodno razmišljati,  sve 
sama ljepota, ali o paklu nije. Međutim, budući da Biblija 
puno govori o paklu, potrebno je da se informiramo i o 
tom mjestu. Prvo pogledajmo da li pakao postoji ili je to 
samo neka legenda?

Da li pakao postoji?

Nas ovdje ne zanima  što o tome misle  ljudi,  nego što 
Biblija kaže. Evo što je Isus rekao:

"I ako te oko navodi na sablazan, iskopaj ga i baci od  
sebe. Bolje ti je jednook u život ući, nego s oba oka biti  
bačen u pakao ognjeni." (Mt 18:9)

Pakao  postoji  sada,  a  i  u  budućnosti  će  postojati  kao 
"ognjeno  jezero".  Evo  jedan  tekst  iz  Biblije  koji 
potvrđuje da pakao postoji i danas:

"Kad  umrije  siromah,  odnesoše  ga  anđeli  u  krilo  
Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u  
teškim  mukama  u  paklu,  podiže  svoje  oči  te  izdaleka  
ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara." (Lk 16:22, 23)



Iz teksta vidimo da je bogati čovjek odmah nakon smrti 
otišao  u  pakao.  To  jasno  govori  da  pakao  postoji  i 
danas. Bogataš  nije  otišao  u  čistilište,  jer  čistilište  ne 
postoji, nego pravo u pakao. On nije otišao ni na neko 
neutralno  čekanje,  nego  pravo  u  pakao  –  teške  muke. 
Možda je suvišno spominjati,  ali  vidimo da se bogataš 
nije  reinkarnirao,  jer  reinkarnacija  ne  postoji. Sadašnji 
pakao traje do dana strašnog suda, na kraju vremena, gdje 
će  Bog  svakome  odmjeriti  kaznu,  prema  njegovim 
djelima, koju će ispaštati u ognjenom jezeru – vječnom 
paklu. Evo biblijskog teksta koji pokazuje da će pakao u 
budućnosti postojati kao ognjeno jezero:

"A njihov zavodnik, Đavao, bačen bi u jezero ognjeno i  
sumporno, gdje se nalaze i Zvijer i Lažni prorok: ondje  
će se mučiti danju i noću u vijeke vjekova.." (Otk 20:10)

Kako je u paklu i kako će biti?

Pogledajmo što Biblija kaže:

"Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u  
kuću  oca  moga.  Imam  petoro  braće  pa  neka  im 
posvejdoči  da i  oni ne dođu u ovo mjesto muka.." (Lk 
16:27,28)

U ovom biblijskom tekstu vidimo čovjeka koji je već u 
paklu.  Iz  njegovih riječi saznajemo da je  pakao mjesto 
muka, i to strašnih muka. U Bibliji još piše da će pakao 
trajati  u  vijeke  vjekova  (Otk  20:10).  Pakao  je,  dakle, 
mjesto vječnih muka.



Jehovini svjedoci, a i neki moderni kršćani, kažu da će u 
paklu ljudi biti uništeni da više ne postoje. Pitam se kako 
mogu  da  se  muče  u  vijeke  vjekova  ako  ne  postoje? 
Biblija  kaže da će itekako postojati  i  biti  svjesni toga. 
Bogataš  je  u  paklu  postojao  i  bio  svjestan  svega.  Na 
početku poglavlja smo čitali da govori kako ima petoro 
braće (Lk 16:27,28). Svjestan je da će i oni u pakao ako 
se ne obrate.  On je,  dakle,  svjestan  svega.  Svjestan  je 
prošlosti, sadašnjosti, pa čak i budućnosti. On, prije nego 
što je došao u pakao, nije vjerovao da pakao postoji, a 
kamoli da će on tamo. Ali vidimo da čovjekova vjera ili 
nevjera ne mijenjaju istinu. Možda je mislio da je Biblija 
zastarjela,  a  on  je  moderan,  ima  on  svoju  istinu,  on 
određuje što je za njega dobro ili loše, ali je na kraju ipak 
u paklu usred strašnih muka.

U Evanđelju po Mateju (Mt8:12), piše da će u paklu biti 
plač i škrgut zuba. Kako neko može škrgutati zubima ako 
ne postoji? Jasno je da ne može. Neki se nadaju da će u 
paklu  biti  samo  privremeno.  Nažalost,  Biblija  govori 
samo  o  vječnom  paklu,  i  ne  postoji  nikakva  ideja  o 
privremenosti  muka  u  paklu. Pakao  je,  dakle,  mjesto 
mučenja,  oganj  vječni,  plač  i  škrgut  zuba  u  vijeke 
vjekova.

Kako  će  još  da  bude  u  paklu?  U  Bibliji  nalazimo  i 
slijedeće tekstove:

"Oni će biti kažnjeni vječnom propašću, daleko od lica  
Gospodnjega  i  od  slave  njegova  veličanstva…"  (2  Sol 
1:7-9).



"Zatim će (Isus) reći onima slijeva:  'Odlazite  od mene  
prokleti,  u oganj  vječni,  pripravljen đavolu i  anđelima  
njegovim!'" (Mt 25:41)

"Odlazite  od  mene"  i  "daleko  od  lica  Gospodnjeg"! 
Pakao  je  mjesto  udaljeno  od  lica  Gospodnjeg.  Što  to 
znači? Kada u Bibliji promatramo Boga ili Krista, vidimo 
da je On ljubav, istina i mir. On je ustvari izvor ljubavi i 
mira.  Pakao  je  mjesto  udaljeno  od  toga.  Tamo  nema 
ljubavi, istine, mira i svega onoga što Bog jeste. Pakao je 
krajnja tama, plač i škrgut zuba.

Kako neće biti u paklu?

Neki  kažu:  "Mi  idemo  u  pakao,  tamo  će  biti  dobro 
društvo."  Gledao  sam TV emisiju  u  kojoj  je  gostovao 
jedan psihijatar. On je vidio da su ljudi u neizvjesnosti i 
strahu od smrti, što je imalo neželjen utjecaj na njihovo 
zdravstveno  stanje.  Ljude  je  pokušavao  ohrabrivati 
govoreći im da će u paklu biti fino i da će biti zauzeti 
pozdravljanjem  starih  prijatelja.  To  je  velika  laž  i 
zabluda. U paklu će biti muka. Tamo neće biti ljubavi. 
Tamo  nećeš  imati  prijatelja,  jer  temelj  za  prijateljstvo 
jeste ljubav, a toga u paklu nema. U paklu nema kavana, 
"žena",  pića,  droge,  muzike,  nogometa,  niti 
kladionica. Ako se želiš osloboditi neizvjesnosti i straha, 
tu  ti  neće  puno  pomoći  samozavaravanje,  nego  samo 
istina koju ti želim pokazati.



Tko ide u pakao?

Mnogi tekstovi u Bibliji o tome govore. Pogledat ćemo 
samo neke. U drugoj poslanici Solunjanima (2 Sol 1:9), 
piše  da  će  Bog  kazniti  vječnom  propašću one  koji  ne 
poznaju  Boga  i  ne  pokoravaju  se  Evanđelju  našeg 
Gospodina Isusa.

Poznaješ li Boga? Pokoravaš li se Evanđelju Kristovom?

Neki će sigurno reći: "Pa ja vjerujem u Boga i vjerujem u 
Krista, kako ne bih vjerovao!" Ne varaj se. Biblija kaže 
da i đavli vjeruju i dršću. Isus je u Evanđelju po Mateju 
rekao slijedeće:

"Neće  u  kraljevstvo  nebesko  ući  svaki  koji  mi  govori:  
'Gospodine, Gospodine!', nego onaj koji vrši volju Oca  
mojega koji je na nebesima." (Mt 7:21-23)

Jesi li ti kao onaj što viče: "Gospodine, Gospodine!" a ne 
vršiš volju Njegovu? On je objavio svoju volju i ona je 
zapisana u Bibliji, a ti nećeš ni da pogledaš što tamo piše. 
Ne, jeftini izgovori te neće opravdati. Uzalud se ponosiš 
svojom nacionalnošću i na zidu držiš križeve, krunice i 
svete  slike,  a  za  Riječ  Božiju  ne  mariš.  U  pakao  ćeš 
upravo ti, ako se ne pokaješ za svoje grijehe i ne prihvatiš 
Isusa za svoga Gospodara i Spasitelja.

Ali pogledajmo još neke tekstove koji jasno govore tko 
ide u pakao:



"Kukavicama pak, nevjernima i okaljanima, ubojicama,  
bludnicima,  vračarima,  idolopoklonicima  i  svim  
lažljivcima udio je u jezeru što gori ognjem i sumporom.  
To je druga smrt." (Otk 21:8)

Prema ovom tekstu u pakao idu:

Kukavice. Mnogi misle da su kukavice oni koji vjeruju u 
Isusa.  Ne mogu  se,  kažu,  suočiti  sa  životom,  pa  onda 
počinju vjerovati u Boga. Biblija uči drugačije. Kukavice 
su  oni  koji  idu  u  ognjeno  jezero.  A  tko  su  kukavice? 
Biblija  govori  o  onima  koji  vjeruju u Isusa  i  Njegovu 
riječ, ali se boje to priznati pred ljudima. Isus je rekao:

"Tko god se, dakle, mojim prizna pred ljudima, priznat  
ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko  
se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred  
svojim Ocem, koji je na nebesima." (Mt 10:32,33)

Nevjerni.  Vidjeli  smo da kukavice  vjeruju,  ali  se  boje 
priznati (možda da ne izgube posao, ugled ili čak život), 
a ovi ne vjeruju u Krista i Božiju Riječ.

Okaljani. Vjerojatno  oni  koji  žive  u  raznim  grijesima 
kao što slijedi u tekstu.

Ubojice. Ne samo oni koji ubijaju, nego i oni koji mrze, 
jer tko god mrzi svoga brata ubojica je (Iv 3:15).

Bludnici. Koji  mijenjaju  žene  (muškarce), 
homoseksualci, lezbijke, prostitutke, preljubnici itd.



Vračari.  Koji  se  bave  vračanjem  i  raznim  magijskim 
obredima (bijelom ili crnom magijom).

Idolopoklonici. To  su  oni  kojima  nije  dovoljan  jedan 
Bog, nego se obraćaju kipovima, umrlim ljudima, vjeruju 
u amajlije i talismane i sl. Kod nas u kulturi se molitve 
svecima i  Mariji  smatraju pobožnim djelom,  ali  prema 
Bibliji  to nipošto nje pobožnost. Sveti  apostol Pavao u 
poslanici  Rimljanima,  od  Boga  nadahnut,  piše  da  je 
grijeh štovati bilo kakvo stvorenje:

"Gradeći  se  mudrima,  poludješe  i  zamijeniše  slavu  
neraspadljivog  Boga  "likom",  obličjem  raspadljiva  
čovjeka, i ptica, i četveronožaca, i gmazova. Zato ih je  
Bog  po  pohotama srdaca  njihovih  predao nečistoći  te  
sami obeščašćuju svoja tijela,  oni što su istinu -  Boga  
zamijenili  lažju,  častili  i  štovali  stvorenje  umjesto  
Stvoritelja, koji je blagoslovljen u vjekove. Amen." (Rim 
1:22-25)

Popularni idoli su i novac, slava, užici, TV, itd. Tekst na 
kraju kaže:

I svi lašci. Svi ovi gore nabrojani idu u pakao ako se ne 
pokaju i obrate Bogu po vjeri u Isusa Krista.

Postoje  samo  dva  mjesta  gdje  ljudi  mogu  provesti 
vječnost,  a  to  su  raj  (kraljevstvo  Božije)  i  pakao.  U 
Bibliji piše i slijedeće:

"A  očita  su  djela  tijela.  To  su:  bludnost,  nečistoća  
razvratnost,  idolopoklonstvo,  vračanje,  neprijateljstva,  



svađa,  ljubomor,  srdžbe,  spletkarenja,  razdori,  
strančarenja, zavisti, pijančevanja, pijanke i tome slično.  
Unaprijed vam kažem, kao što vam već rekoh: koji takvo  
što čine, kraljevstva Božjega neće baštiniti." (Gal 5:19, 
20)

Možemo li znati gdje idemo?

Neki kažu: "Mi to ne možemo znati. To samo Bog zna." 
Sigurno je da Bog zna, jer On zna sve, ali i mi treba da 
znamo da li idemo u raj ili u pakao. Biblija je vrlo jasna:

"…onima  koji  ne  poznaju  Boga  i  ne  pokoravaju  se  
evanđelju Gospodina našega Isusa. Oni će biti kažnjeni  
vječnom propašću,…"

Poznaješ li Boga? Pokoravaš li se Evanđelju Gospodina 
Isusa? Da li si Mu predao život, da bude tvoj Gospodar i 
Spasitelj,  te  da  Njegova  riječ  -  Biblija  bude  vrhovni 
autoritet za tvoj život? Ako ne, onda treba da znaš da ideš 
u  pakao.  Da li  si  kukavica,  nevjeran,  okaljan,  ubojica, 
bludnik, vračar, idolopoklonik, lažac? Onda treba da znaš 
da ideš u pakao. Nevolje koje imaš u ovom životu nisu 
ništa u usporedbi sa nevoljama u koje ideš.

Ali i za tebe postoji rješenje: vjeruj u Gospodina Isusa 
Krista i spasit ćeš se. Ako priznaješ da si grešan, jer 
svi  smo sagriješili,  i  da  se  ne  možeš  sam spasiti  ili 
opravdati, te vjeruješ da je Isus Krist umro za tebe tj. 
umjesto  tebe,  i  prihvatiš  Ga  za  Gospodara  i 
Spasitelja, bit ćeš spašen od pakla. Bog će ti dati Duha 
Svetoga i snagu da živiš po Njegovoj volji.



Bog nam objavljuje budućnost zato što nas ljubi. On ne 
želi da itko propadne, nego da se svi spase. Objavio nam 
je da ima raj, ali i pakao. Takođe nam je objavio i put 
kojim možemo doći u raj, a izbjeći pakao. Isus Krist je 
rekao:

"Ja sam put, istina i život i nitko ne dolazi k Ocu osim po  
meni." (Iv 14:6)

Ivan Krstitelj je izjavio:

"Tko vjeruje u Sina (Božjeg) ima vječni život; a tko neće  
da vjeruje u Sina, neće vidjeti života, gnjev Božji ostaje  
na njemu." (Iv 3:36)

Možda se ne slažeš sa onim što si pročitao. Imaš neko 
svoje mišljenje, svoju vjeru ili svoje izgovore, ali znaj da 
ovo nije neko ljudsko mišljenje, učenje neke religije ili 
filozofije,  nego  poruka  utemeljena  na  riječi  jedinog, 
živog, pravog i istinitog Boga.

Preporučujemo:

Vjeruj u Isusa
Milošću spašeni
Isus, farizej i bludnica
Dođite Isusu
Duhovna obnova
Gdje poslije smrti?

https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/gdje-poslije-smrti
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/duhovna-obnova
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/dodite-isusu
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/isus-farizej-i-bludnica
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/miloscu-spaseni
https://sites.google.com/site/izvorivjere/tekstovi-1/vjeruj-u-isusa

	Kako neće biti u paklu?

